
ATA nº 014/2026 

Ata da Décima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima 

Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa 

Catarina, realizada em dezoito de maio às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou o 

primeiro secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, CLAUDIOMIRO PAVAN, 

VALENTIM BORGES DA SILVA, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX 

SEVERIA DO NASCIMENTO, ADEMIR ALVES BRIZOLA e MARCELO LUIZ FERLIN 

DAMBRÓS. A seguir, o senhor presidente declarou aberta a sessão. A ata da 13ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026 foi aprovada sem ressalva. Não havendo expediente do dia ou 

ordem do dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. A VEREADORA MÔNICA 

comentou sobre o anúncio do Deputado Pedro Uczai sobre a realização do processo de 

licitação para contratação da empresa que construirá o Hospital Universitário em 

Chapecó, acrescentando sobre a luta para que uma universidade federal seja instalada 

em São Miguel do Oeste. Comentou sobre o micro-ônibus adquirido com recurso 

destinado pelo deputado, o qual foi retirado pelo Vereador Alex e o presidente da Casa 

em Balneário Camboriú, cobrando que o segundo agradeça ao governo federal por esta 

conquista. O VEREADOR EVERTON referiu que lhe traz muita alegria receber recursos 

de todas as esferas de poder, os quais são resultado dos impostos pagos pela 

população, que deve ser colocada sempre em primeiro lugar. O VEREADOR EDERSON 

agradeceu aos organizadores do evento da Linha Campinho. Pontuou sua preocupação 

com a circulação de ciclomotores e com a segurança de seus condutores, solicitando às 

autoridades que realizem orientações e fiscalização neste sentido. Parabenizou a 

Administração Municipal pela realização de pinturas de faixas, acrescentando a 

necessidade de melhorias em relação ao trânsito em nossa região, fazendo um breve 

relato. Comentou sobre o feirão de veículos da Cresol e a necessidade de que uma 

farmácia funcione em horários diferenciados. O VEREADOR ALEX comentou sobre a 

viagem a Balneário Camboriú para buscar o micro-ônibus adquirido para saúde com 

recursos destinados pelo Deputado Pedro Uczai. Informou que emendas destinadas pelo 

Deputado Fabiano da Luz serão pagas em breve. Comentou sobre a reunião realizada 

na Superintendência do Ministério da Agricultura em Florianópolis com o secretário 

Jeferson a respeito da necessidade de realização de cobranças em relação às inspeções 

de mercadorias realizadas em fronteira e sobre as semifinais do Campeonato Municipal. 

Finalizou dizendo que, após o levantamento feito pelo presidente, concluiu que a 

aquisição do veículo pela Câmara foi benéfica.   O VEREADOR MARCELO comentou 

sobre o evento do PL Mulher, pontuando que as deputadas que palestraram 

parabenizaram o município pela maneira como ele vem sendo gerido. Finalizou 

comentando sobre as semifinais do Campeonato Municipal. O VEREADOR EVERTON 



comentou sobre a viagem a Balneário Camboriú e agradeceu a Prefeita Bianca por ter 

estendido o convite. Comunicou a destinação de mais recursos ao município pelo 

Deputado Mauro de Nadal que serão investidos no estádio municipal e na compra de 

maquinário. Parabenizou as comunidades de Linha Campinho, da Gleba União e da Bela 

Vista pelos eventos realizados. Finalizou comentando sobre o encontro do PL Mulher. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e 

convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte e cinco de maio às dezoito horas. 

Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


